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Przyk ladowe kolokwium

Zadanie 1 (10. Punktów) Dane sa֒ trzy parami różne proste równoleg le l1, l2, l3. Skonstruuj

trójka֒t równoboczny A1, A2, A3 taki, że

Ai ∈ li

dla i = 1, 2, 3. Uzasadnij poprawność konstrukcji i podaj liczbe֒ rozwia֒zań zadania.

Zadanie 2 (10. Punktów) Na okre֒gu o środku w punkcie A obrano punkt D. Punkt E jest

obrazem D w rzucie prostoka֒tnym na średnice֒ BC. Punkt F jest punktem przecie֒cia ,,górnego”

pó lokre֒gu o średnicy BE z okre֒giem o średnicy DE. Punkt G jest z kolei przecie֒ciem ,,górnego”

pó lokre֒gu o średnicy EC z okre֒giem o średnicy DE. Uzasadnij, że punkty B,F,D i C,G,D sa֒

wspó lliniowe.

Wskazówka: to zadanie ma zwia֒zek z inwersja֒.
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Zadanie 3 (10. Punktów) Dana jest elipsa o pó losiach d lugości a i b. Punkty A,B oraz C,D

sa֒ końcami jej dwóch dowolnych średnic sprze֒żonych. Punkty E,F,G,H sa֒ wierzcho lkami

równoleg loboku utworzonego przez punkty przecie֒cia stycznych do elipsy w punktach A,B,C

i D. Uzasadnij, że pole równoleg loboku wynosi 4ab, tzn. nie zależy od wybranych średnic

sprze֒żonych.
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Zadanie 4 (10. Punktów) Wyznacz zakres w jakim zmienia sie֒ krzywizna sinusoidy.


